

Уважаемые подписчики районной газеты «Новая жизнь»!

Продолжается подписная кампания на первое полугодие 2015 года. Стоимость полугодичного комплекта - 359 рублей 04 копейки.

В администрации района

Нерешаемых вопросов нет

На повестке дня очередного совещания с главами администраций сельских поселений, которое провел глава Бердюжского муниципального района Н.В.Теньковский, стоял вопрос «О состоянии муниципального фонда в районе». С информацией по этому вопросу выступил Б.А.Арыкпаев, председатель комитета по управлению имуществом администрации района.

На 1 ноября 2014 года в жилом муниципальном фонде находится 432 объекта, - сказал Буранбай Арапович, - из них 48 - пустующие жилые помещения. Наниматели есть, но они или выехали, или живут в других квартирах, а из этих не выселяются. И мы ничего с ними сделать не можем. К тому же у большинства объектов, попавших в реестр, достаточный износ, так как построены они в 70-80 годы.

«Правильнее будет сказать - недостаточно ухожены, - заметил Н.В.Теньковский, - есть у нас дома, которым по 50-60 лет, а они стоят, как игрушки, - потому что хозяева рачительные, у других же - развалюхи. Надо серьезно наводить порядок с пустующим жильем. Если оно признано ветхим, аварийным, значит, надо решать вопрос о его сносе и о средствах, которые для этого нужны. К нам приезжают учителя, фельдшеры, им негде жить, а на каждой сельской территории есть пустующие дома. К примеру, нынче один такой дом в Зарослом капитально отремонтировали и поселили в нем молодых учителей. Поэтому в первую очередь нужно навести порядок в муниципальном жилищном фонде.

Еще одна проблема, с которой приходится сталкиваться, - нанимателями муниципального жилья зачастую являются неблагополучные семьи. За ними должен быть постоянный контроль, потому что можно ожидать всего: неисправности печи, замыкания электропроводки. Нужно подходить к этой проблеме административные комиссии, социальные службы. Пусть выписывают предписания об устранении нарушений правил пожарной безопасности под роспись. Порядок в доме должен быть, особенно если есть дети. Муници-

пальное имущество нужно использовать эффективно. В последнее время появилась такая практика: наниматели муниципального жилья, приобретая новое жилье по материнскому капиталу, по сертификату на получение господдержки по программе «Молодая семья» или получая его, как относящиеся к льготной категории граждан, сдают в аренду свое прежнее жилье, что, конечно же, недопустимо.

«Мы должны иметь четкую картину по каждому муниципальному жилому помещению, - подчеркнул Николай Владимирович, - И вам, уважаемые главы, нужно обратить особое внимание на прописку граждан в этих домах, особенно если это ветхое или аварийное жилье. У нас уже был случай на Ямовской территории, когда мы были вынуждены дать две квартиры в новом доме из-за того, что специалист сельской администрации прописал людей в несуществующем доме. Аналогичный случай произошел и в Уктуге. Сейчас вопросами прописки занимается только паспортно-визовая служба в Бердюжье. Значит, нужно наладить диалог с начальником этой службы, чтобы знать, кто и в каком доме прописывается на вашей территории.

Ни для кого не секрет, что на территориях сельских поселений, да и в райцентре имеются бесхозные не только муниципальные помещения, но и помещения государственных учреждений, в том числе - станции защиты растений, которое через определенный промежуток времени придет в негодность. Никто его не охраняет, никто за него не отвечает.

«Нужно решать вопрос, - продолжил Николай Владимирович, - как мы это сделали со зданием лесничества, приспособив под жилье ту его половину, которая пустовала. Сейчас там живет семья. Нерешаемых вопросов практически нет, нужно только активнее действовать, проявлять инициативу, тогда у нас все получится.

Подводя итоги обсуждения данного вопроса, глава района предложил к нему вернуться вновь на одном из ближайших заседаний совета глав.

Ольга ЯКОВЛЕВА.

АПК: точки роста

14 ноября в Тюменском выставочном центре открылась XXI выставка-презентация предприятий агропромышленного комплекса Тюменской области. Эти ежегодные выставки позволяют и крупным, и небольшим предприятиям подвести итоги за прошедший сельскохозяйственный год, увидеть результаты своего труда, как говорится - других посмотреть, себя показать, а главное - порадовать покупателей разнообразной продукцией, продемонстрировать новинки.

Ярмарку открыл губернатор Тюменской области В.В.Якушев. Он поздравил аграриев с успешными результатами битвы за урожай-2014, подчеркнув, что «техническая вооруженность наших сельхозпредприятий, профессионализм, упорство и трудолюбие сельян сыграли ключевую роль в нынешней уборочной кампании».

На выставку представили свою продукцию 55 предприятий и организаций, которые были распределены по секторам: «Молочная от-

Хороша бердюжская уха!

расль», «Мясная отрасль», «Рыбная отрасль», «Птицеводческая отрасль» и другие.

Перерабатывающие предприятия Бердюжского района были представлены на двух площадках - «Молочная» (ООО «Молоко») и

в регионе и пользуется спросом не только у тюменцев, но и у жителей близлежащих областей, а также ряда северных городов. За девять месяцев текущего года предприятием реализовано молочной продукции на 187,6 миллиона рублей.

тателями планами и перспективами дальнейшего развития рыбозавода.

Хотелось бы добавить, что ООО «Бриз» приняло участие в конкурсе «Народное признание», организованном в рамках выставки «Золотая осень - 2014» и в результате голосования посетителями выставки заняло первое место за один из представленных на конкурс видов продукции - пельдь холодного копчения. Предприятие награждено дипломом первой степени и кубком.

А еще во время презентации представители ООО «Бриз» угостили губернатора области В.В.Якушева ароматной ухой по-бердюжски. Уха Владимиру Владимировичу понравилась!

Как всегда, яркая, красочная выставка-презентация делегации Бердюжского района была погостена работниками комитета АПК и районного Дома культуры.

Ольга ЯКОВЛЕВА.
На снимке: ООО «Молоко» представляет свою продукцию.



«Рыбная» (ООО «Бриз», у которого совсем недавно появился новый бренд - «Сила Сибири»). Оба эти предприятия уже не первый раз участвуют в подобных выставках. Продукция ООО «Молоко» хорошо известна

ООО «Бриз» в 2014 году несколько снизило производственные показатели, но сейчас там сменился руководитель, и в одном из ближайших номеров «НЖ» мы опубликуем с ним интервью, где он поделится с чи-

боту и воскресные график такой же, только без обеда. Каждый у нас находит для себя подходящее время для занятий спортом. В выходные дни катаются семьями, приводят с собой малышей.

Прокат лыж платный: детский билет стоит - 25 рублей, взрослый - 50 рублей, причем во времени никто не ограничен. Можно придти со своими лыжами. Весь инвентарь новый, в наличии все размеры ботинок, подберем для каждого. Трассы накатаны, в темное время суток они освещены. Для взрослых работает тренажерный зал, стоимость занятий - 25 рублей в час. Приглашаем на лыжную базу и трудовые коллективы организаций, с которыми заключаем договоры.

Информацию
Юлии МНХАЙЛОВОЙ,
Ольги РОДИОНОВОЙ,
сайта Гисметео.ру.

Пенсионная реформа Встречи

продолжаются

12 ноября в актовом зале районной администрации состоялась встреча начальника отделения Пенсионного фонда по Бердюжскому району Л.Ф.Медведевой с трудовыми коллективами районной администрации, комитетов по образованию, культуре, спорту и молодежной политике.

В первую очередь Любовь Фадеевна рассказала о том, что с 2015 года в России для расчета пенсии будет действовать новая пенсионная формула, согласно которой размер пенсии будет зависеть от трех параметров: продолжительности трудового стажа, «белой» зарплате и возраста выхода на заслуженный отдых.

«Каждый гражданин 1967 года рождения и моложе до конца 2015 года должен выбрать свой вариант пенсионного обеспечения: направить всю сумму страховых взносов на формирование страховой пенсии или на формирование накопительной и страховых пенсий, - отметила Л.Ф.Медведева.

Как отметила Любовь Фадеевна, подобные встречи с коллективами предприятий и

Жизнь района

организаций проходят с февраля нынешнего года, посещено более 15 организаций. В ходе бесед люди могут задать специалистам пенсионного фонда все интересующие их вопросы и узнать обо всех изменениях в законодательстве.

Личное подворье Корова во дворе - молоко на столе

За девять месяцев текущего года жители Бердюжского сельского поселения сдали 96 тонн молока на сумму 1196 тысяч рублей. Радует тот факт, что этот показатель на 16 процентов выше того же периода прошлого года.

Лучшими сдатчиками молока и мяса в райцентре стали: С.Молдахметов, Ж.Кирибаев, Е.Шарафутдинова. Также реализуют мясо с личных подворий В.И.Прокопьев, С.М.Филиппов.

В деревне Гагарина лучшими сдатчиками молока и мяса признаны: А.Прокопьев, Г.Н.Королева, М.Б.Толстых, Н.А.Карташова, М.А.

Прокопьева, В.Ф.Ефимов, М.А.Вамбольдт, М.Я.Сушин, Л.С.Доронина.

В Глубоком реализацией молока и мяса занимаются Ирина и Ольга Андреевы. Всего за девять месяцев 2014 года населением Бердюжского сельского поселения было реализовано мяса и молока на 9 миллионов рублей.

Территория здоровья Лыжня зовет!

За окном - мороз, все припорошило снежком. Но скучать и сидеть дома нет повода, ведь столько занятий можно придумать - кататься на коньках, санках, лыжах. Прогуляться по зимнему лесу, подышать свежим воздухом - что может быть прекрасней и полезней для здоровья!

С 2009 года в нашем селе работает лыжная база. Ничего она открывалась в среду, 19 ноября.

Раскачивает заведующий лыжной базой Николай Николаевич Никитин:

«С понедельника по пятницу лыжная база работает с 8 до 19 часов, с перерывом на обед с 12 до 13 часов, в суб-

Погода	19.11	20.11	21.11
Облачность			
Осадки			
Температура днем/°С	-4°	-4°	-12°
Температура ночью/°С	-6°	-1°	-13°
Давл. мм рт. ст.	753	747	757
Влажность %	81	85	74
Ветер м/сек	5	5	4
ощущается °С	-8	-8	-17



В Ишиме 30 октября прошел I региональный смотр-конкурс профсоюзных агитбригад среди учреждений культуры.

На смотр съехались команды семи районов юга Тюменской области: Аромашевского, Омутинского, Ишимского, Бердюжского, Сладковского, Абатского, Сорokinского. Цель конкурса: пропаганда профсоюзов, их деятельности по защите трудовых прав и социально-эконо-

Профсоюзная бригада, агитируй до упада!

мических интересов работников культуры.

Команды участников учреждений культуры насчитывали от семи до десяти человек. Одна за другой они поднимались на сцену. В увлекательную программу

выступлений агитбригад входили веселые сценки, песни, танцы и множество поучительных стихов и лозунгов о работе профсоюзов. Фантазии, остроумию и артистизму конкурсантов не было предела. Но, несмотря

на это, участники не забыли о важности темы - наряду с веселыми шутками в представлениях прозвучали вполне серьезные обращения ко всем участникам, зрителям и членам жюри.

Жюри вынесло справед-

ливое решение - победителями стали творческий коллектив работников МАУ культуры Бердюжского района и ишимский агитколлектив. Второе место занял коллектив Аромашевского района, третьими стали участники агитбригады из Сорokinского района. Остальные команды были отмечены в различных номинациях смотра. Победителям предстоит показать свои выступления на Пленуме профсоюзной организации работников культуры в г. Тюмени.

М. БЕРЕЗИНА,
специалист по методике клубной работы и связям с общественностью РДК с Бердюжья.

На снимке: участники смотра-конкурса агитбригад.



Православие

В Курганской области есть небольшое село Чимеево. В православные праздники, да и в будние дни на машинах и автобусах едут сюда из многих областей люди, чтобы поклониться чудотворному образу Чимеевской Божьей Матери. Эта икона относится к иконографическому типу Богородичной иконы «Казанская». Вот и учителя Бердюжской средней школы в свой профессиональный праздник решили сделать себе

Поездка к чимеевской святыне

необычный подарок - съездить в село Чимеево к чудотворной иконе.

Чтобы успеть на утреннюю службу, выехали в два часа ночи. Учитель ИЗО Л.Н.Верещагина - родом из Курганской области и бывавшая в Чимеево, - рассказала удивительную историю этой чудесной иконы. Од-

нажды, давным-давно, в село по реке Няня - притоку Тобола - приплыла в вертикальном положении большая,

ворную икону не могли сдвинуть с места. Один человек замахнулся на нее топором, чтобы разрубить в щепки, но

висит в яслях - сооружении, похожем на ротонду, и глаза Божией Матери смотрят прямо в душу, словно говорят: «Все мне про твои дела известно. Кайся, молись и проси, в чем нуждаешься».

Написали записочки за здравие живущих и упокой душ умерших. Поставили свечи. В полутора километрах от храма есть Святой источник. Отправились туда. Набрали святой воды, а некоторые даже искупались в купальне с ледяной водой.

С 2002 года в Чимеево существует Свято-Казанский Чимеевский мужской монастырь, в трапезной которого мы пообедали и отправились домой. Усталости совсем не чувствовалось, настроение было хорошее. Многие люди, жаждущие исцеления души и тела, получают его, побывав у чудотворного образа. Будем надеяться, что и нас Богородица не оставит своей милостью.

Н. ИСТОМИНА,
с. Бердюжье.

На снимках: незабываемые моменты поездки.



прекрасная икона Пресвятой Богородицы и Богомладенца Христа. Люди поместили ее в местный храм, увидев в этом промысел Господень. Сюда потянулись первые паломники.

5 ноября 1770 года церковь сгорела дотла, но икона Божьей Матери не пострадала от огня, лишь только потемнела от сажи. Люди построили новый храм и назвали его в честь чудотворной святыни.

В 1943 году сельские власти хотели переоборудовать храм в зерносклад, но чудот-

ворную икону не могли сдвинуть с места. А в 1947 году склад закрыли и отдали здание вечно.

Под впечатлением от услышанного мы сидели молча и представляли встречу с православной святыней, думали, что скажем Богородице, о чем попросим...

Приехали заблаговременно. Храм поразили красотой и благолепием. С душевным трепетом зашли внутрь и увидели чудесный образ довольно большого размера - 108x89 сантиметров. Икона

цией незаконной миграции, решением Тюменского районного суда Тюменской области В.М.Егорову и Е.Сакену назначены наказания в виде 3 лет лишения свободы со штрафом в размере 20000 рублей и 1,5 лет лишения свободы соответственно. Оба участника преступной деятельности приговорены к лишению свободы условно, с установлением испытательных сроков от 2 до 3,5 лет. Приведенный факт задержания и привлечения к уголовной ответственности организаторов незаконной миграции является очередным подтверждением известной поговорки «Сколько веревочке не виться, конец-то все равно приходит». Ни одному преступнику не удастся уйти от ответа перед законом и избежать наказания.

**Пресс-служба
Пограничного
управления ФСБ России
по Курганской
и Тюменской областям.**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации
Бердюжского
муниципального района
от 05 ноября 2014 г.
№ 791

«Об утверждении
административного
регламента
предоставления
муниципальной услуги
«Предоставление
земельных
участков
для индивидуального
жилищного
строительства в аренду,
без проведения
аукциона по продаже
права
на заключение
договора аренды
такого
земельного участка»

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьями 32, 33 Устава МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства в аренду, без проведения аукциона по продаже права на заключение договора аренды такого земельного участка» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Председателю комитета по управлению имуществом администрации Бердюжского муниципального района обеспечить готовность к предоставлению муниципальной услуги «Предоставление земельных участков для индивидуального жилищного строительства в аренду, без проведения аукциона по продаже права на заключение договора аренды такого земельного участка», в соответствии с требованиями административного регламента, утверждаемого настоящим постановлением.

3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Новая жизнь». Разместить постановление с приложениями на официальном сайте администрации Бердюжского муниципального района в сети Интернет.

4. Признать утратившим силу постановление администрации Бердюжского муниципального района от 29.06.2011 № 520 «Рассмотрение заявлений и принятие решения о предоставлении земельных участков в аренду для индивидуального жилищного строительства».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Бердюжского муниципального района.

Н.В.ТЕНЬКОВСКИЙ,
глава администрации
Бердюжского
муниципального района.



Прокурор разъясняет

Правомерно ли увольнение за прогул (пп. «а» п. 6 ч. 1 ст. 81 ТК РФ), если работник отсутствовал на рабочем месте по причине приостановления работы в связи с невыплатой начисленной ему заработной платы?

Существует судебная практика, согласно которой увольнение в данной ситуации является несправедливым.

Суды исходят из следующего. В соответствии с ч. 2 ст. 142 ТК РФ в случае задержки выплаты заработной платы на срок более 15 дней работник имеет право, известив работодателя в письменной форме, приостановить работу на весь период до выплаты задержанной суммы. Работник, письменно известивший работодателя о приостановлении работы, отсутствует на рабочем месте по уважительной причине.

С. ШЕВЦОВ,
прокурор Бердюжского
района, юрист I класса.



В предыдущих публикациях, касающихся проблемы незаконной миграции, мы поднимали вопрос деятельности транснациональных преступных групп, организующих незаконное перемещение незаконных мигрантов из Республики Казахстан в Российскую Федерацию.

Участники одной из них, граждане Российской Федерации В.М.Егоров и Е.Сакенов, действовавшие на границе Курганской и Тюменской областей, были задержаны сотрудниками Пограничного управления ФСБ России по Курганской и Тюменской областям в 2013 году. В

Доигрались

августе 2014 года указанные граждане были признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ст. 322.1 УК РФ (Организация незаконной миграции) и понесли заслуженное наказание.

В погоне за «легкими» деньгами житель с. Голышманово Тюменской области В.М.Егоров с апреля 2013 года вступил в организованную гражданкой Республики Казахстан преступную группу. В его обязанности входила доставка незаконных мигрантов из г. Петропавловска Северо-Казахстанской области Республики Казахстан непосредственно к государственной границе, их последующая встреча на российской территории и дальнейшая транспортировка вглубь страны.

В силу возложенных на него задач, В.М.Егоров не мог обойтись без соучастников и втягивал в противо-

правную деятельность жителей приграничных территорий. В частности, одним из по собников В.М.Егорова стал житель с. Заросное Тюменской области Е.Сакенов, осуществлявший встречу незаконных мигрантов вблизи государственной границы на территории России.

Исправно исполняя возложенную ему роль в преступной деятельности, в период с апреля по июнь с использованием транспортных средств повышенной проходимости Егорову В.М. удалось незаконно переместить через границу не менее 20 иностранных граждан (Узбекистана и Таджикистана). Часть из них удалось задержать непосредственно при пересечении государственной границы, остальные незаконные мигранты задержаны в городах Тюмень и Сургут.

За совершение преступлений, связанных с организа-

Творчество наших читателей

Словно утро раннее
в комнату врывается –
Это радость Марьяна
чудно улыбается.
Словно колокольчик,
звонкий ее смех.
Безудержный, он громче
от шалостей-ухех.
Улыбайся, не грусти
васильками-глазками.
Будь здоровой и расти
в окружении ласковом.
И вибрируй в себя любовь,
Что от души, не напоказ, –
Ведь вернется жизнью вновь,
Что заложено сейчас.
Г. УТЮРОВА,
с. Бердюжье.

ЗАКУПАЮ МЯСО.
Телефоны:
8-951-264-88-88,
8-951-264-99-99.

ЗАО «Племзавод Юбилейный», арендатор земельного участка, ИЗВЕЩАЕТ

участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:04:000000:118 по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, СПК «Бердюжский», о проведении 23 декабря 2014 г. в 13.00 (с 12.00 до 13.00 час. - регистрация участников собрания) по адресу: с. Окунево Бердюжского района Тюменской области, ул. Ленина, 20 (здание ДК) собрания участников долевой собственности с повесткой дня: 1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счет земельных долей из земельного участка с кадастровым номером 72:04:000000:118 по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, СПК «Бердюж-

кий». 2. Утверждение перечня собственников и размеров их долей в праве общей собственности на образуемые земельные участки. 3. Избрание лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности. 4. Условия договора аренды земельного участка. Проект межевания земельного участка подготовлен кадастровым инженером Бачуриной Оксаной Владимировной (625015, г. Тюмень, ул. Малиновского, д. 8, кв. 138, тел.: 8-922-488-00-03, (3452) 75-49-63, bachurinaOV@yandex.ru, квалификационный аттестат 72-11-129). Заказчиком работ является ЗАО «Племзавод «Юбилейный» (627705, Тюменская область, Ишимский район, с. Стрехино, 4 км Сорokinского тракта, тел.: 8 (345-51) 3-01-25). С проектом межевания и документами по вопросам пове-

стки дня собрания можно ознакомиться по адресу: Тюменская область, Бердюжский район, с. Окунево, ул. Ленина 54 (здание администрации), телефон: 8 (345-54) 3-51-75 в рабочее время в течение 30 дней со дня публикации настоящего сообщения. Обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ, выделяемых в счет долей земельных участков, или предложения о доработке проекта межевания направлять до 20 декабря 2014 г. по адресу: 625015, г. Тюмень, ул. Малиновского, д. 8, кв. 138. При ознакомлении с проектом межевания и для участия в собрании необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность; документ удостоверяющий право на земельный долю; а представителям - документ, подтверждающий их полномочия.

Объявления • Реклама

Поздравляю!

Поздравляем с 85-летним юбилеем **Екатерину Петровну ИВАНОВУ!** Бесконечна твоя доброта, И забота не знает Материнской души Неподвластна невзгодам И пусть идут чередою года И ложатся морщинки упрямо, Будь здорова, любима всегда, Наша милая, добрая мама, бабушка и прабабушка! Дети, внуки, правнуки.

Поздравляем с днем рождения **Валдма Генриховича ПИСТЕРА!** Наш самый милый человек, Живи на свете много лет, Душой и сердцем не старей, Любовью внуков обогрей, Вселяй надежду, веру в тех, Кто ценит, любит больше всех. Пусть будут счастье и здоровье, И пусть на все хватает сил, Чтоб каждый день обычной жизни приносил! **Семья Пистер, Ивановых, Щенниковых.**

ВИЗУС-1
WWW.VIZUS1.RU ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА

ВНИМАНИЕ! ОБСЛЕДОВАНИЕ ЗРЕНИЯ!
лазерная коррекция близорукости, дальнозоркости и астигматизма.

Хирургическое и лазерное лечение всех форм катаракты и глаукомы.
Тюменский Центр микрохирургии глаза проводит предварительную диагностику, консультации и подбор очков

9 декабря
ГБУЗ ТО «ОБЛАСТНАЯ БОЛЬНИЦА №8» (с. Бердюжье)
Запись по телефону:
2-19-71, 89829046778.
о возможных противопоказаниях проконсультируйтесь с врачом

26 ноября в здании центрального стадиона по адресу: ул. Чкалова, 40, с. Бердюжья СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ШУБ И ШАПОК фабрики «Арт-Мода».
На всю коллекцию норковых шуб снижены цены. Скидки!
Кредит без первоначального взноса и переплаты!
Ждем вас с 9 до 18 часов.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Замеры бесплатно.
Рассрочка. Т.: 8-952-682-43-53.

Магазин «Протектор».
Шины, диски в наличии и под заказ. Шинномонтаж.
Адрес: р.п. Гольшманово, ул. Комсомольская, 195/а, Тел.: 8-905-823-10-58.

ПРОДАЮТ

дом. Т.: 8-919-950-49-22.
3-ком. квартиру. Т.: 8-919-950-44-46.
2-ком. квартиру, 42 кв. м. Т.: 8-922-072-62-80.
2-комн. благ. квартиру в центре. Тел.: 8-982-942-12-41.
срочно 2-ком. квартиру в центре с. Бердюжья, недорого. Т.: 8-906-822-01-75, 8-912-386-70-64.
1-комн. квартиру в центре (без ремонта), 23 кв. м, 600 т. р., торг. Тел.: 8-908-870-44-44.

«Газель», ХТС, недорого. Тел.: 8-908-872-40-11.
VAZ-21104M, 2005 г. в. Тел.: 2-39-87.
новый багажник в упаковке для «Рено-Логан». Т.: 8-904-888-00-62.
снегоход «Тайга». Тел.: 8-919-946-68-83.
козочек молочных. Тел.: 37-2-32.
дрова (швырок и колотые). Тел.: 8-912-994-76-72.
б/у мягкую мебель (светлая), в хорошем состоянии. Тел.: 8-950-481-72-27, 2-13-79.

ВНИМАНИЕ!
Магазин «Распродажа» объявляет конкурс детского рисунка, посвященный Новому году. Победители получат сертификаты и сладкие призы!
Подробности в магазине «Распродажа» по адресу: с. Бердюжье, ул. Кирова, 24 (старое КБО).

Сайт совместных покупок **Spgol.ru** приглашает за выгодными покупками. Товары с минимальной наценкой и напрямую от производителя. Все заказы вы получаете там, где проживаете.
25 декабря состоится розыгрыш призов среди активных пользователей сайта. Главный приз – мультиварка.
По всем вопросам обр. Т.: 8-904-493-76-96 (Ирина).

ЗАКУПАЮ мясо говядину; шкуры КРС. Обр.: 8-982-901-79-15, 2-18-50.

КУПЛЮ сено. Тел.: 8-904-873-20-60.

ПОМОГУ ПРИОБРЕСТИ
квартиру в г. Тюмени, с полным юридическим сопровождением сделки. В предложении более 10 тыс. квартир на вторичном рынке и все новостройки города. Тел.: 8-982-935-01-11.

Пластиковые окна, лоджии и перегородки.
Скидка 35 %.
Установка (зимний монтаж), откосы. Гарантия. Кредит в с. Бердюжье. Тел.: 8-912-994-16-55, Сергей.

ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА, ПЯТНИЦА
микроавтобус Бердюжье-Тюмень в 1.00 (час ночи). Тел.: 8-912-399-33-77.

ИП Гвоздев С.А.
Пластиковые окна, лоджии, перегородки. Установка, откосы. Гарантия. Скидки. Возможно оформление в кредит в с. Бердюжье. Тел.: 8-922-261-31-03.

21 ноября в РДК с 9-17 часов ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА САЛОНА КОЖИ И МЕХА «ИМПЕРАТОР».
Новая коллекция ✓шуб (норка, мутон, бобер), ✓дубленок, ✓пуховиков.
Рассрочка, кредит.
Приходите! Мы рады видеть вас!

Администрация Бердюжского муниципального района выражает глубокое соболезнование главе администрации Рямовского сельского поселения Елене Геннадьевне Ерофеевой по поводу смерти матери **ТОРОПОВОЙ Галины Ивановны.**
Скорбим вместе с вами.

Администрация Рямовского сельского поселения выражает глубокое соболезнование Елене Геннадьевне Ерофеевой в связи со смертью матери **ТОРОПОВОЙ Галины Ивановны.**

СПК «Нива» БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬ ВЫДАЧУ ЗЕМЕЛЬНОГО ПАЯ в сроки с 17.11.2014 г. по 17.12.2014 г. по адресу: с. Половинное, тел.: 37-2-05, 37-2-91.

Календарь народных примет
22 ноября - Матрена зимняя. Матренин день. С этого дня зима встает на ноги, налетают морозы. Ноябрь мосты мстит, зима морозы кует. Если гусь выйдет на лед, то будет еще плавать по воде. «На Матрину туман в деревьях - к морозам», «Коли на Матрину туман - к оттепели».

Коллектив Бердюжской районной СББЖ выражает глубокое соболезнование Олегу Юрьевичу Пирожкову по поводу смерти матери **ПИРОЖКОВОЙ Зои Андреевны.**

ЧИСТКА подушек у дома. Выезд по району. 8-952-676-80-60.

ТРЕБУЕТСЯ водитель. Т.: 8-902-623-99-30, 8-902-623-99-50.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ 6+

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент информационной политики Тюменской области.

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, ответ. секретаря (Е.Я.Бовчин) 2-15-07, рекламного отдела 2-24-43, бухгалтерии (Н.И.Журавлева) 2-24-54. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова) 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9. e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 2330. Заказ 92.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия (г. Тюмень). Свидетельство о регистрации ПИИ № ФС17-0493 от 16 августа 2006 года.
Сдано в печать: по графику 18.11.2014 г. в 11-00, факт. - 18.11.2014 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 18.11.2014 г.

Печатается на договорной основе.

Индекс издания 54335.